

**МЕЖРАЙОННОЙ ПРОКУРАТУРОЙ К АДМИНИСТРАТИВНОЙ
ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПРИВЛЕЧЕН РУКОВОДИТЕЛЬ
МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ЗА НЕЦЕЛЕВОЕ
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ, ВЫДЕЛЕННЫХ В
РАМКАХ НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ФОРМИРОВАНИЕ
КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ»**



Межрайонной прокуратурой проведена проверка реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории г. Железногорска.

Проверкой установлено, что руководитель муниципального казенного учреждения, в нарушение ст. ст. 21, 38, 162, 306.4 Бюджетного кодекса РФ заключил 3 муниципальных контракта на приобретение товаров, не предусмотренных лимитами бюджетных обязательств, чем совершил нецелевое использование бюджетных средств на общую сумму 1 396 964 рубля, в связи с чем, 27.10.2023 межрайонной прокуратурой возбуждено 3 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 15.14 КоАП РФ, а именно нецелевое использование бюджетных средств, которые направлены для рассмотрения мировому судье судебного участка г. Железногорска и Железногорского района.

Межрайонный прокурор

А.Г. Иванов